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Instructivo de instalación.
Cancel corredizo para baño, familia BRK821-BRK831, con perforación para vidrio 
de 6mm.

Preparación de instalación.
Mantenga despejada el área en donde se instalará el cancel para baño. 
La superficie en donde se instalará el cancel para baño deberá de estar seca, libre 
de polvo y sarro en todo momento.

Herramientas y accesorios.

Información para corte de riel superior e inferior 
Para riel superior, cortar al largo total (Lt) del espacio a colocar el cancel menos 
3mm. Para riel inferior, cortar al largo total (Lt) del espacio a colocar el cancel 
menos 6mm.

Instructivo de instalación 

Cancel corredizo para baño, familia BRK821-BRK831, con perforación para vidrio de 6mm. 

Preparación de instalación 

Mantenga despejada el área en donde se instalará el cancel para baño. 

La superficie en donde se instalará el cancel para baño deberá de estar seca, libre de polvo y 
sarro en todo momento. 

Herramientas y accesorios 

• Taladro 
• Martillo 
• Pistola de calafateo y silicón 
• Nivel de burbuja 
• Desarmador de cruz 

• Flexómetro 
• Broca para metal de 5/32” 
• Broca para metal de 1/4” 
• Broca para concreto de 1/4” 
• Lápiz o marcador

Información para corte de riel superior e inferior 

Para riel superior, cortar al largo total (Lt) del espacio a colocar el cancel menos 3mm. 

Para riel inferior, cortar al largo total (Lt) del espacio a colocar el cancel menos 6mm. 

 

 

• Taladro
• Martillo
• Pistola de calafateo y silicón
• Nivel de burbuja
• Desarmador de cruz

• Flexómetro
• Broca para metal de 5/32”
• Broca para metal de 1/4”
• Broca para concreto de 1/4”
• Lápiz o marcador
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Para corte de vidrio el alto siempre será de 1938mm (considerado para un can-
cel con altura de 2mt), para el ancho será (Lt/2)+50, barrenos para carretilla a una 
distancia de 15mm del canto superior de vidrio al centro del barreno y 100mm de 
cantos laterales, diámetro de barrenos de 10mm, para barreno de perilla a una 
distancia de 950mm del canto inferior de vidrio al centro del barreno y 100mm de 
canto lateral. Ejemplo:
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Identificación de partes
A. 1x Riel superior
B. 4x Carretillas
C. 2x Jambas
D. 1x Riel inferior
E. 4x Topes para vidrio

F. 1x Guía inferior
G. 2x Perillas
H. 2x Vidrio 6 mm perforado (NO INCLUIDO).
I. 2x Soporte para riel superior
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Armado del marco
Paso 1.- Mida el claro en el piso de muro a muro donde irá el cancel. Corte el perfil 
inferior a la medida del claro descontando 6mm. Posicione las jambas laterales 
sobre el perfil inferior con la parte alta hacia el exterior del cancel.

Paso 2.- Use un nivel de burbuja para plomear ambas jambas laterales. Marque 
con un lápiz ambos lados de las jambas. Realice 3 perforaciones con broca de 
1/4” a lo largo del centro de las jambas, procurando que queden equidistantes, 
puede ayudarse con el canal guía del centro de la jamba.

Armado del marco 

Paso 1.- Mida el claro en el piso de muro a muro donde irá el cancel. Corte el perfil inferior a la 
medida del claro descontando 6mm. Posicione las jambas laterales sobre el perfil inferior con la 
parte alta hacia el exterior del cancel. 

 

Paso 2.- Use un nivel de burbuja para plomear ambas jambas laterales. Marque con un lápiz 
ambos lados de las jambas. Realice 3 perforaciones con broca de 1/4" a lo largo del centro de 
las jambas, procurando que queden equidistantes. 
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Paso 3.- Colocar las jambas en su posición y centrarlas correctamente, realizar 
las perforaciones en el muro con broca para concreto de 1/4” conforme a perfo-
raciones realizadas en el paso anterior, insertar taquetes en las perforaciones a 
muro con ayuda de un martillo.

Paso 4.- Atornille con las pijas ambas jambas al muro, colocando en las perfora-
ciones los topes plásticos.
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Paso 5.- Centrar el soporte plástico en la parte superior de la jamba y marcar las 
perforaciones a realizar, perforar el muro con broca para concreto de 1/4”, insertar 
taquetes y fijar atornillando las pijas firmemente.

Paso 6.- Mida el claro en la parte superior de los soportes (de muro a muro) y 
corte el riel a esta dimensión menos 3mm. Coloque el riel superior en los soportes 
y haga presión firmemente hacia abajo desde la parte superior hasta que escuche 
un clic, repita en el otro extremo del riel.
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Montado de vidrios 
Paso 7.- Antes de instalar los paneles de vidrio, se debe determinar su orientación 
correcta para minimizar la fuga de agua, el panel interior siempre debe ser el más 
cercano a la regadera. Identifique el panel interior y exterior cuidando que los ba-
rrenos de las jaladeras queden hacia los extremos del cancel.

Paso 8.- Monte las carretillas en los paneles, tomando en cuenta que la parte más 
larga de las jaladeras queden hacia el mismo lado que la rueda de la carretilla. Re-
tire los dos tornillos de la carretilla y sólo quédese con uno, coloque la carretilla e 
inserte el tornillo a través del barreno del vidrio, apriete fuerte con el desarmador. 
Revise que las rodajas también estén apretadas.

Montado de vidrios 

Paso 7.- Antes de instalar los paneles de vidrio, se debe determinar su orientación correcta para 
minimizar la fuga de agua, el panel interior siempre debe ser el más cercano a la regadera. 
Identifique el panel interior y exterior de forma que los barrenos de las jaladeras queden hacia 
los extremos del cancel. 

 

Paso 8.- Monte las carretillas en los paneles, tome en cuenta que la parte más larga de las 
jaladeras queden hacia el mismo lado que la rueda de la carretilla. Apriete los tornillos en cada 
carretilla de forma uniforme sin aplicar excesiva fuerza. Revise que las rodajas estén apretadas. 
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Paso 9.- LLevante el panel interior en posición para que las ruedas de las carreti-
llas asienten en el canal interior del riel. Repita la misma operación para el panel 
exterior. Si los paneles no quedan paralelos a su respectiva jamba, desmonte y 
ajuste las ruedas de las carretillas sobre los orificios según sea necesario. 



www.bruken.com.mx

Manual de cancel para
vidrio de 6mm perforado.

10

Paso 10.- Coloque la guía inferior al centro del riel inferior. Con una broca de 5/32” 
perfore a través del barreno de la guía. Fije la guía con la pija incluida en el kit.

Paso 11.- Selle el marco completo con silicón. 
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